

TISKOVÁ ZPRÁVA

24. 2. 2021

## **Společnost EXCALIBUR ARMY podepsala dohodu o výrobě raketometů na podvozcích Tatra v Indonésii**

**V pondělí 22. února podepsala společnost EXCALIBUR ARMY společně s indonéskou firmou PT REPUBLIK DEFENSINDO smlouvu o společné výrobě raketometů RM-70 Vampire v Indonésii. Produkce raketometů začne již v tomto roce. Projekt je pokračováním spolupráce obou firem a navazuje na dodávku českých raketometů RM-70 Vampire pro indonéské ozbrojené síly v minulých letech.**

V rámci veletrhu IDEX 2021 se 22. února ve výstavní expozici firem holdingu CZECHOSLOVAK GROUP (CSG) uskutečnil podpis smlouvy mezi společnostmi EXCALIBUR ARMY a PT REPUBLIK DEFENSINDO (PT. RDI) o společné produkci raketometných systémů RM-70 Vampire ráže 122 mm na podvozcích Tatra v Indonésii a přesunu potřebných technologií. Produkce raketometů s podvozky v konfiguraci 4x4, 6x6 a 8x8 ve městě Batam a jejich dodávky indonéským ozbrojeným silám začnou již v roce 2021. Smlouva vytváří potenciál pro exportní zakázky a spolupráci v řádech desítek milionů dolarů.

Společnost EXCALIBUR ARMY již v roce 2016 dodala do Indonésie první baterie raketometů RM-70 Vampire, včetně speciálních podpůrných a velitelských vozidel, které byly vyrobeny a sestaveny ve spolupráci českých a slovenských podniků. Společnost EXCALIBUR ARMY také zajistila zaškolení a výcvik osádek a obsluh raketometů. EXCALIBUR ARMY se svými partnery navíc dodala v posledních letech do Indonésie obojživelná mostní vozidla nebo obrněná vozidla Pandur II 8x8.

### **O holdingu CZECHOSLOVAK GROUP**

CZECHOSLOVAK GROUP (CSG) je holding navazující na tradici československého průmyslu. Podporuje rozvoj tradičních českých a slovenských společností, jež se věnují obranné i civilní průmyslové výrobě a obchodu. V podnicích začleněných do holdingu CSG, které vygenerovaly v roce 2019 tržby v hodnotě více jak 28,5 mld. Kč, pracuje více než 8200 zaměstnanců. Hlavními obory CSG jsou strojírenství, automobilový, železniční, letecký průmysl a obranný průmysl. S produkty společností CSG se lze díky silné proexportní orientaci holdingu setkat na všech kontinentech a počet jeho zákazníků se stále rozrůstá.

### **O EXCALIBUR ARMY**

Společnost EXCALIBUR ARMY patřící do holdingu CZECHOSLOVAK GROUP, je českým výrobcem a prodejcem těžkých vojenských vozidel, náhradních dílů, zbraní, munice a dalšího vojenského vybavení. Zaměřuje se na vývoj, výrobu moderních vozidel, servis, repase a modernizace včetně zásadních upgradů převážně pozemní vojenské techniky. Firma má zákazníky po celém světě a spolupracuje s renomovanými světovými producenty bezpečnostních technologií.

### **Tiskový servis CZECHOSLOVAK GROUP**

*Kontaktní osoba: Andrej Čírtek, [andrej.cirtek@czechoslovakgroup.cz](mailto:andrej.cirtek@czechoslovakgroup.cz), +420 602 494 208*